Контрольная работа по теме: Количество информации
Вариант №1
1. Задано число из промежутка от1 до 64. Какое количество информации необходимо для угадывания  этого числа?

2. В корзине лежат красные и чёрные клубки шерсти. Красных клубков 6. Сообщение о том, что достали чёрный клубок, несёт 2 бита информации. Сколько всего клубков в корзине?

3. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким буде информационный объём сообщения, содержащего 2048 символов?

4. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой строке по 32 символа. Найдите информационный объём такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
5. Найдите х, если 8х бита = 32 Кбита
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Вариант №2

1.  Задано число из промежутка от1 до 128. Какое количество информации необходимо для угадывания  этого числа?

2. В корзине лежат красные и жёлтые шары. Всего шаров 16. Сообщение о том, что достали жёлтый шар, несёт 3 бита информации. Сколько красных шаров в корзине?

3. При составлении сообщения использовали 64-символьный алфавит. Каким буде информационный объём сообщения, содержащего 3072 символа?

4. Сообщение занимает 3 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой строке по 64 символа. Найдите информационный объём такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.

5. Найдите х, если 16х бит = 128 Кбита.
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